

网综《心动的信号》昨晚上线

# 杨超越想教男生们追女生



朱亚文、张雨绮、杨超越等在节目开播发布会现场

本报讯 当“佛系恋爱”“空巢青年”等成为社会话题，越来越多的影视综艺将视角对准了恋爱社交，网综《心动的信号》应运而生。节目昨晚8时登陆腾讯视频，首期节目中，6位素人男女初遇入住“信号小屋”，上演“人生若只如初见”的美好。朱亚文、张雨绮、姜思达、官鸿、杨超越与心理学专家姜振宇则组成“心动侦探团”，在观察素人情感走向时送上金句、上演甜蜜推理。

## 8位素人启动“合租生活”

作为一档恋爱社交推理真人秀，《心动的信号》从4300多位报名者中挑选了8位素人嘉宾进行“合租生活”，他们各自都具备典型性，以此折射出“90后”“95后”男孩女孩的社交态度与婚恋观。

据节目监制邱越介绍，整个选

角过程经历了半年之久：“选角原则首先最重要的是单身，有真实的交友需求，愿意把自己的情感和经历投入到这一个月的生活中。节目中没有脸谱化的戏精、渣男、作女等，最后选中的这几个素人，每个人都有多面性，更接近真实的人

际交往。”

据悉，节目设计了多轮互相发匿名短信的环节，给素人嘉宾们大胆表白的机会，明星嘉宾则参与推理猜测，猜对者可赢得“侦爱原石”，整季节目结束时“侦爱原石”数量最多者获得最终胜利。

## 朱亚文仍追求“心动感觉”

“星素结合、星素互动”的呈现也是《心动的信号》最重要的部分。节目中，由朱亚文、张雨绮、姜思达、官鸿、杨超越与心理学专家姜振宇组成的“心动侦探团”并不是主角，他们将观察素人单身男女的日常相处生活进行观察，实现现场内外互动，令节目“像偶像剧一样好看，又对现实生活有所启发”。

在8月25日的开播发布会上，朱亚文分享录制感受道：“心动在这个快节奏的时代越来越宝贵，真实的交流好像变得越来越困难。我觉得这个节目会引爆这个层面上的思考。”已为人夫的朱亚文笑称自己仍会不停地追求心动的感觉：“戏里会去追剧情里的女主角，生活里会去追我的女儿，她现在年龄小，思维比较跳跃，我要努力追

上她的节奏。”

已经走进婚姻生活的张雨绮也表示，看到节目中的素人在情感上或者其他方面出现问题时，会忍不住想找其单独聊一聊。后生小妹杨超越则延续大大咧咧的性格：“这个节目挺好玩的，我也想要参加。我可能会跟男生们做兄弟，教他们怎么追女生。”

(王莉)

## 蔡卓妍否认结婚传闻



本报讯 8月25日，有媒体报道香港女星阿Sa(蔡卓妍)将与百亿身家男友明年完婚。听闻自己的“婚讯”，阿Sa随即发声否认，并以官斗剧口吻回应称：“轮不到其他人代为做主。”

近日，有香港媒体报道称，阿Sa明年年底将与现男友石恒聪(Anthony)结婚。两人一年前曾被拍到共同过夜，恋情曝光。报道称，石恒聪还未向阿Sa求婚，但两人均有明年底结婚的意愿。

在经历了和郑中基的短暂婚姻、与陈伟霆的两年恋情之后，阿Sa与现男友石恒聪被曝相恋。石恒聪被称为“麻将馆太子爷”，是“麻将大王”石鉴辉的后人。石鉴辉一手创办的瑞兴麻雀(麻将)馆直到今日仍是香港该产业龙头。石鉴辉也曾买下不少物业，家族成员又不断大量买楼、买铺收租，保守估计市值超过百亿。石恒聪负责家族生意，个人资产超一亿港元。今年5月，阿娇(钟欣潼)与男友在洛杉矶举行婚礼，还将手捧花交到阿Sa手上，叮嘱她要幸福。

这次被传结婚，脾气火爆的阿Sa在社交网络上回应，称婚姻大事轮不到其他人代为做主，随后又俏皮称自己追剧入戏太深，并应景配上“妍妃”自拍(上图)。(搜娱)

# 章子怡王传君质问滴滴平台

## 马思纯等声援被害女生

本报讯 昨天上午，章子怡、王传君、马思纯、何穗等明星先后发微博或质问“滴滴打车”平台，或对受害者的遭遇表达了愤怒之情，共同表达了自己作为公众人物对这次乐清“滴滴顺风车”司机杀人事件的关注。

8月24日，浙江乐清乘客赵某在搭

乘滴滴顺风车时，被司机钟某杀害，此事引发社会各界高度关注。

昨天凌晨，章子怡在博文质疑“滴滴打车”平台：“那是让人滴血的‘滴’吗？”随后王传君也晒出自己删除“滴滴出行”APP的截图并配文道：“删了也不会变好的，对吧？但难道还要一

直留着吗？”

昨天中午，马思纯、何穗也先后发微博为受害者发声：“地狱空荡荡，魔鬼在人间。就算保护自己，恐是无助。”“这炎炎夏日，新闻事件，看得太让人寒心了，出离愤怒！”

(懿娟)